



不一样的欢聚时光

最近几个闺蜜嚷嚷着要聚会，但是不想再吃饭，也不想K歌，不想看电影，总之就是想来点不一样，你们是不是也有这样的想法，其实在我们熟悉的街道里，钢筋混凝土的大厦中藏着许多有趣的存在，可以给你一段不一样的时光。

亲子时光：
快乐最重要

□本刊综合

经常听到身边的年轻爸妈抱怨家里的宝宝拿起ipad、手机就不放手，但是真要让他们陪宝宝玩耍，还真会出现大眼瞪小眼的尴尬。怎么解决呢？来来来。



闺蜜趴：
享受不一样的时光

女人是典型的视觉动物，所以女人们的聚会一定要漂亮舒服，一段精致的下午茶时光，舒服的聊个天，想想就很美好。



◆时光印记

打小学历史，中国四大发明就印在脑子里，到现在，即便忘记了哪朝哪代，这个还是张嘴就来。但如此值得骄傲的事情，又有几个人真正体验过。位于西街工坊的文化创意园内就有这么一个神奇的地方，捣纸浆，下磨具，一点一滴，真实的还原造纸术的全部过程。还有就是推进人类文明发展的活字印刷术，整整5个木质架子的活字字库，孩子们可以自己选择喜欢的诗句，在父母的帮助下，体验排版，印刷的乐趣。在这个遍布数码电子的时代，伴随着浓浓的墨香来一场穿越，感受千年前的造纸术与活字印刷术的神秘，去体验千年前的文明智慧，乐趣十足！

◆ING烘焙体验馆

欧美影片中经常出现一个场景，在洒满阳光的厨房里，妈妈和宝宝，一边欢笑，一边做着好吃的甜品，估计每个在自家厨房添置烤箱等烘焙用品的妈妈脑中都有这个画面。其实不用这么麻烦，去位于山师的ING烘焙体验馆就好了。



店里的老师把烘焙视为传递情感的个性化桥梁，他们把祝福、好运、趣味、幽默的生活文化与休闲健康的美食文化糅合在一起，带给你不一样的体验。在这里你可以完全和孩子玩在一起，在专业店员的指导下，从“和面”开始，然后搅拌，烘焙、造型等，每个环节你和宝宝都可以去完成，什么蛋糕、巧克力、冰激凌、比萨、泡芙、蛋挞等，一切美食尽在掌握。

◆淘妃英式下午茶咖啡馆

店主人Yolanda，留学英国，游遍欧洲，将纯正英式下午茶和欧式咖啡带了回来，于是就有了Tofe。这里如同都市喧嚣中的一方净土，店内布满绿植，毫无商业气氛，小碎花的布料透着居家小清新，典型的欧式田园风。在某个或晴或雨的下午，约上三五闺蜜，来此小聚定是极好的。除了

原先的于佛山苑的民宅区，Tofe大明湖店也在等着你的光临。咖啡氤氲，茶香醉人，烈酒灼情。品味杂伴着咖啡音乐，浮躁的心顿时静下来。在这里你可以品尝到英国贵族酷爱的low tea三层塔，法国国宝级甜品macarons，还有一位驻济多年的美国人亲自从厨房直送到她家的限量美味cookies。

2016年山东省 少儿环保创意夏令营 招募营员了



孩子们的暑期“福利”来啦——2016年山东省少儿环保创意夏令营即日起招募营员了。该夏令营以团省委等七部门举办的山东省少儿环保创意大赛为基础，为丰富孩子们暑期生活，从小培养环保意识，感受创意和发明魅力而特设组建的。

目前，从参加省少儿环保创意大赛近万件作品中选出的800余件优秀作品正在夏令营实践基地——银座玉函店展出。走进展览现场，“创意纸雕塑”、“海绵拾贝变废为宝”、“神奇环保节水动力车”、“塑料瓶大变身”等充满奇思妙想的环保创意作品，一个个变废为宝，点石成金，唤起人们废物利用、节能环保的意识。

HOGAN 2016秋冬 男士系列 忘却四季的奢华休闲风潮

HOGAN多年以来一直以奢潮风格著称，伴随着不断创新的生活态度，HOGAN男士系列精品一直以来被冠以时尚、自信、叛逆和颇具杰出造物的标签。HOGAN 2016秋冬全新男士系列，将优雅与休闲融汇，创造出全天候任何场合所需的HOGAN英伦男士形象。

本季，HOGAN的奢潮运动鞋对色彩及混合材质的运用无不彰显其精致优雅的气质，除了经典的黑色、灰色，逆彩色的别致搭配亦被全新采用，标志性的“红圈”设计更多了一抹灵动的色彩与科技质感。



男神李治廷倾情代言 SUGAR糖果时尚手机 全新发布



7月10日，“New SUGAR! 糖果时尚手机夏季新品发布会”在观澜湖度假酒店举行。发布会上SUGAR糖果时尚手机代言人李治廷为代言人，并发布了全新的SUGAR F7。SUGAR F7不仅保留了特有的施华洛世奇宝石镶嵌，在性能方面也有了极大的提升。SUGAR一向以时尚设计为业界知名，并连续两年获得芭莎珠宝“年度最佳珠宝时尚跨界设计”大奖，本次发布的SUGAR F7保留SUGAR特有的施华洛世奇宝石镶嵌，同时性能得到了大幅提升，拥有了4GB的运行内存以及64G的存储空间，同时还支持TF卡，最高可支持128G扩展空间。目前已经在网上启动预售，售价1999元。

科技美学旗舰荣耀8 惊艳发布 定义行业美学新标杆

广受行业关注、备受花粉期待的荣耀年度旗舰新品荣耀8，7月11日在上海东方体育中心盛大发布。在拥有旗舰性能的同时，荣耀8在外观ID设计上大胆创新，以全新设计理念和制造工艺，诠释出“美得与众不同”的产品主张。今年人气超女王金金出席现场，并激情献唱高晓松专为荣耀所做的主题曲《荣耀》，引发现场合唱，将气氛推至高潮。

全新荣耀年度旗舰荣耀8包括4个版本，满足消费者的不同需求。其中，4G+64G全网通版售价2499元，4G+82G全网通版售价2299元，8G+82G全网通版售价1999元，8G+82G运营版售价1999元。



2016醒恩酒业首届 红酒文化节圆满落幕

7月9日，醒恩酒业首届红酒文化节在山东济南成功举办，醒恩酒业作为中国进口红酒连锁加盟领域的领航者，多年来一直致力于对葡萄酒文化的传播和普及，在实际行动中践行“普及红酒文化，引领健康生活”的企业信条。

据悉，醒恩酒业以首届红酒文化节开幕为契机，带领来宾们共赴一场红酒饕餮盛宴，一次历史文化之旅。接下来的重头戏是为期一个月的时间里醒恩携手全国8000多位合作伙伴在80多个省、自治区、直辖市形成品牌联动，让红酒文化节在全国落地，让更多的红酒爱好者近距离感受红酒文化的魅力和最大的价格优惠。